
ПАРТНЕРСЬКА 
ПРОПОЗИЦІЯ

ЕФЕКТИВНІ ЮРИДИЧНІ ПОРАДИ ЩОДО ПОДАТКОВИХ 
ТА КОМЕРЦІЙНИХ ПЕРЕВАГ ПОПУЛЯРНИХ ЮРИСДИКЦІЙ

СТРУКТУРУВАННЯ 
ПРИБУТКОВОГО БIЗНЕСУ



Шановні панове!
Асоціація правників України (АПУ) запрошує Вас підтримати ІІІ Міжнародну конференцію «Структуруван-
ня прибуткового бізнесу. Ефективні юридичні поради щодо податкових та комерційних переваг популяр-
них юрисдикцій», яка відбудеться 16-17 вересня 2011 року в місті Лімассол, Кіпр (Atlantica Miramare Beach 
Hotel).

Асоціація правників України вже втретє запрошує на райський острів представників різних країн для обгово-
рення питань оптимізації оподаткування та особливостей структурування бізнесу.

Досвід попередніх років показав, що тематика ефективного структурування бізнесу викликає постійний ін-
терес юристів, управлінців та бізнесменів, тому кількість учасників конференції щороку збільшується.

Так, минулого року міжнародна конференція АПУ на Кіпрі сколихнула не лише бізнесові кола цієї країни. За-
хід вшанували своєю присутністю представники дипломатичного корпусу на чолі з Надзвичайним та Повно-
важним Послом України в Республіці Кіпр. І цього року масштаб заходу буде лише розширюватися.

Ваша участь та підтримка дозволять провести захід на найвищому рівні, а також зміцнити імідж Вашої ком-
панії як успішної та активної спільноти. Більш того, участь у конференції стане чудовою нагодою зав’язати 
корисні ділові контакти та презентувати свою компанію потенційним клієнтам з України та Кіпру.  

За детальнішою інформацією щодо конференції та переваг партнерства, будь ласка, звертайтеся до  
Секретаріату АПУ за тел.: +380 (44) 492-88-48 або пишіть на адресу: conference@uba.ua. Контактна особа —  
Ія Савченко.
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ПРИВІЛЕЇ ДЛЯ ПАРТНЕРІВ
ГЕНЕРАЛЬ-

НИЙ ПАРТНЕР ПАРТНЕР ПАРТНЕР ОКРЕ-
МОГО ЗАХОДУ*

Реклама в брошурі Конференції з зазначенням 
статусу партнера А4 А5 —

Логотип на обкладинці брошури Конференції   —

Логотип на фірмовому банері Конференції  
з зазначенням статусу партнера   —

Логотип на банері окремого заходу  — 

Розміщення  банера у конференц-залі готелю  — —

Логотип з зазначенням статусу партнера  
у рекламних матеріалах Конференції   

Включення іміджевих/рекламних матеріалів до 
роздаткових матеріалів Конференції  — —

Безкоштовна участь представників партнера у 
Конференції 3 особи 2 особи —

Участь представників партнера Конференції зі 
знижкою 20% 15% —

Згадування у пост-релізах Конференції АПУ  
з зазначенням статусу партнера   

Можливість зробити презентацію на тему 
Конференції  — —

Логотип з зазначенням статусу партнера на сайті 
АПУ (сторінка Конференції) з посиланням на 
сайт партнера

  

Отримання повного переліку учасників 
Конференції з контактною інформацією  — —

ВАРТІСТЬ ПАКЕТА 50 000 грн 30 000 грн 10 000 грн

*Окремий захід — прийом, обід, окрема сесія Конференції


